

为夺儿子, 爸爸亮出妈妈“淫照”

指控孩子妈品行不端, 法院未予采信

为了夺回儿子, 爸爸从网上下载了一组令人不堪入目的淫秽照片, 指称淫照主角就是儿子的妈妈, 据此认为, 品行不端的妈妈已经不适合抚养儿子, 要求法院变更抚养权。

南京市鼓楼区法院经过审理, 驳回了他的诉讼请求。近日, 二审法院终审维持一审判决。

快报记者 田雪亭 通讯员 李自庆

前夫将儿子藏了起来

30岁出头的徐宏和王琴原是一对夫妻, 2008年下半年调解离婚后, 儿子徐虎由王琴抚养。2009年暑假的一天, 徐宏提出要带儿子到自己身边生活一段时间。考虑到此前徐宏探视儿子都能守约, 王琴一口答应。但没想到, 这一次徐宏把儿子藏了起来。王琴多次上门讨要, 徐宏均称儿子不愿意和她在一起, 不肯透露儿子的下落。

儿子自幼由王琴一手带大, 她把儿子看得比自己的生命还重要, 正因为如此当初离婚时为了得到儿子的抚养权, 她才在财产主张上做出了很大的让步。如今徐宏在财产分割上占了便宜, 并又借探视之机将儿子“抢”走, 王琴无论如何也接受不了。伤心的王琴寻找近2个月, 但一直没有结果, 双方之间的矛盾也

开始不断升级。

为夺儿子, 亮前妻“淫照”

8月7日下午, 王琴收到徐宏发来的一条短信息: “你是不是和一个男人拍了艳照? 地点好像是你家里。”看了短信息后, 王琴怒骂了对方。在这之后的3天里, 徐宏又给王琴发了多条短信息并反复提及淫秽性爱照片的事。

8月8日王琴从徐宏发来的一条短信息中, 总算弄明白了对方要表达的意思。短信息的内容是这样的: “你看你做的那些丑事还拍照上网, 真不要脸! 你现在的点击率比小沈阳还高了, 儿子也看到了你那些丑陋的照片, 他说他为你有这种不要脸的妈感到可耻。”当晚, 王琴上网寻找徐宏所称的淫秽艳照, 但没有找到。

徐宏藏匿了儿子不说, 而且还拿什么淫秽性爱照片来找麻烦, 王琴自然来火。然而让她万

万没有想到的是, 就在此时, 她收到了法院的应诉通知, 徐宏已经将她告上了法院, 要求变更儿子的抚养权。

除了认为前妻文化不高、生活不稳定不适合抚养小孩外, 徐宏提出的最大的理由是王琴将与别人交欢的照片上传至网上, “这样的母亲不适合抚养孩子”。

女主角到底是不是前妻?

徐宏提供给法院的那组男女淫照存放在一张光盘里, 记者打开光盘发现, 10张照片中除第一张露出女主角脸部并打上马赛克外, 其余均不露女主角的脸部。

女主角到底是不是王琴? 徐宏坚称, “身体有关部位的特殊印记与王琴完全吻合”。对此, 王琴坚决否认拍过所谓的艳照, 并不承认上传事实。

法院开庭当天, 因为徐宏及孩子无正当理由没有到庭, 其代理律师也拿不出证据证明淫照中的女主角就是王琴, 因此, 2009年11月23日, 鼓楼区法院对此案作出一审宣判, 驳回了徐宏的诉讼请求。法院认为, 原告未经合法程序, 将被抚养人从享有合法抚养权的被告处带走, 且至今下落不明, 侵犯了被告的合法权利。

一审宣判后徐宏不服, 并以

一审法院未对其提供的淫图组织鉴定和比对, 即认为特征事实不具有证明力为由, 向南京市中级人民法院提起上诉。2010年6月6日, 南京市中级人民法院作出驳回上诉, 维持原判的终审判决。

法院: 不鉴定并无不当

如今王琴依据判决结果已向法院申请强制执行, 法院受理其申请后, 徐宏玩起了“失踪”, 导致执行受阻。目前执行法官仍在想方设法寻找被申请人徐宏的下落。

该案一审主审法官长期从事维护少年儿童权益案件的审理, 针对案件的判决, 她在接受记者采访时指出, 离异夫妻可以通过法律手段变更未成年子女的抚养权, 但须有合法且正当的理由。抚养孩子一方若道德品质存在严重问题, 另一方起诉变更孩子抚养权属法律支持的范畴, 但主张的一方须举证证实。但本案中原告提供的无面部特征的一组黄色照片, 未能说明照片的出处、拍摄时间、地点, 也无其他证据佐证照片中的女子系被告, 故法院对该组黄色照片既不组织鉴定也不认定并无不当。一审法院的这一观点在二审中同样得到了认同。(文中人名均为化名)



分居3年 亿万富姐闹离婚

今日主持: 快报记者 张瑜
今日讲述: 江苏法德永衡律师事务所婚姻专业资深律师 张磊

我代理过的离婚案不计其数, 但有一起案子给我的印象特别深刻, 因为这对夫妻身份特殊, 都是企业家, 资产上亿。

提出离婚的是妻子, 她和丈夫都已人到中年, 是南京比较有名望的企业家, 夫妻俩的资产上亿。后来我了解到, 他们不是富二代, 都是白手起家发展到每人掌管一家公司。在世人眼中, 这对夫妻简直太成功了, 可随着事业的发展, 两人感情却出了问题。妻子漂亮大方, 气质谈吐不凡, 而丈夫的总体状况很一般, 有时不免有些小心眼, 对妻子的态度渐渐变得疏远, 后来竟背着妻子将财产转移到婆婆的名下, 这让她大为恼火。

夫妻俩大吵一顿后就开始了冷战, 一分居就是三年, 妻子没法接受, 就想离婚。她对我说, 只要能离婚不在乎花多少钱。可我发现他们的感情其实没有完全破裂, 两人都是成功人士, 过分专注事业而缺乏沟通是主要原因。况且他们还有女儿, 夫妻俩谁都不想放弃女儿的抚养权, 这时我突然想挽救这桩婚姻, 给孩子一个完整的家。

我首先让她以自己公司生意扩张为名找丈夫要50万元, 这不过是个试探, 可丈夫很快就给钱了, 还主动给妻子一些生意上的帮助。这让妻子感觉到, 丈夫对她并不是没有感情, 还是很关心她的。随后, 我又给她出谋划策修复夫妻感情, 还发动他们亲友从中斡旋, 以此消解双方隔阂。

过程当然漫长。四五个月后, 她激动地给我打电话, 说丈夫向她承认错误, 求她原谅了。我终于松了一口气, 徘徊于悬崖边差点破碎的家庭终于重拾幸福。

这个案子也让我想了很多, 很多离婚案其实并不能简单“一诉了之”, 夫妻双方也不想走到这一步, 所以从那之后, 我接到离婚案首先想到的就是“拯救婚姻”。

我很喜欢看快报的《爱周刊》, 发现每周结婚离婚的两组数字, 比例大致在450:250, 这虽然不是确切统计, 但离婚率之高足以让人吃惊。我觉得现代人对待婚姻的态度或许太轻率, 老把“离婚”挂嘴边, 可他们内心不一定真的想离, 所以打赢离婚官司对当事人来说不一定是好事, 让当事人的家庭、婚姻能走向幸福, 这才是真正的“赢”。



别扔, 咱俩换

孩子们正在交换个人闲置的玩具。昨天, 南湖一社区举办闲置物品置换活动, 倡导低碳生活, 吸引了众多社区居民参加。

快报记者 洪波 摄

楼上浇下一碗汤, 楼下女子很受伤

谁干的? 受害人把楼上11人告了

快报讯(通讯员 建言 记者 田雪亭) 购物回来正准备上楼, 不想楼上浇下一碗滚烫的牛肉汤, 将手臂烫伤。到底是谁倒的这碗汤? 在寻找不到肇事者的情况下, 受害人徐女士将楼上住户全部告到法院。目前, 此案由建邺区法院调解, 据悉, 这是7月1日《侵权责任法》实施后, 全国首例诉至法院的高空抛物案件。

6月10日下午4时许, 徐女士从超市购物回来, 一碗滚烫的牛肉汤不知从哪层楼上浇了下来, 徐女士被浇湿, 手臂还被烫了个泡, 狼狽不堪。一旁的围观群众当即拨打了110报警。几分钟后, 电视台记者、社区负责人、110民警均赶到了现场, 陪同徐女士自一楼逐户排查直到七楼, 可这些住户无一承认是自己浇的。但有个细节引人注意, 三楼住户的防雨棚上散落着几处牛肉汤, 似乎排除了三楼以下住户所为的可能性。徐女士遂将3楼以上的住户共11个被告告上建邺区法院, 要求11个被告共同赔偿自己的经济损失并赔礼道歉。

根据《侵权责任法》第八十七条的规定, 从建筑物中抛掷物品或者从建筑物上坠落的物品造成他人损害, 难以确定具体侵权人的, 除能够证明自己不是侵权人的外, 由可能加害的建筑物使用人给予补偿。为了避免无辜的人受到牵连, 建邺法院诉讼调解中心的法官通过现场勘查、对有关记者提供的录像逐家排查分析, 把重点目标锁定在四楼住户被告万某家, 并通知其到法院就有情况进行了解。

“实在不行, 只能测谎。这么多人一一测下来, 光这项费用就要2万多元, 一旦确定了说谎人, 这笔钱要由说谎人承担!” 法官的解释, 让万某坐不住了, 当即请求法官给他一点时间考虑一下。几天后, 就在开庭前夕, 万某来到法院, 希望与法官沟通一下。“不瞒您讲, 通过上次和您的谈话, 我认识到了自己的错误, 原因是这样的: 那天中午, 我在家将饭菜烧好, 等老婆回家吃饭。但老婆在邻居家打牌, 喊了三四次她仍置之不理, 直到三点

多才回家。回家后不但没感谢我为她做饭, 还说我喊她吃饭害她输了100多块钱。我一怒之下将做好的牛肉汤朝她泼了过去, 她躲闪一边, 牛肉汤却从窗口泼

了出去, 泼在了徐女士身上。”

如此一来, 侵害人已经找到了, 这样, 无辜的邻居就无需上法庭了。据此, 在法官的主持下, 双方当事人调解结案。

五星空调服务明星感动全国万名消费者

据悉, 为了提高服务水平与安装工的积极性, 五星电器开展的“我们的明星您来评”空调安装人员服务明星评选活动已接近尾声, 在为期一个月的活动时间里, 五星涌现的服务先进事例数不胜数, 感动了许多消费者, 有消费者专程送来感谢信, 以最朴实的话语作为对五星电器空调安装工的真诚答谢。

截止到7月27日, 五星电器的信息系统已收到近万条来自全国各地消费者的反馈信息和数千通答谢电话。家住亚东城的朱女士还专程送来了感谢信, 感谢为她修理日立空调的五星空调维修工郭军师傅。信中

这样写道: “7月7日郭军师傅上门修理空调, 他冒着酷暑水都不喝一口, 迅速地将空调修理完成, 我们为此非常感激! 特写此信向郭军师傅以及五星电器的服务表示衷心地感谢!” 五星电器用实际行动去证明了自己的专业, 也打动了成千上万的消费者。来自常州分部的邱师傅于06年加入五星电器, 凭着熟练的专业技术和细致的服务, 他成为目前活动的首要环节中安装空调最多, 得票率最高的安装工之一。对于参加这次服务明星评选活动, 他表示, 空调产品素有“三分质量, 七分安装”之称, 安装非常重要。同时, 邱师傅还

非常注重与顾客之间的沟通, “良好的沟通是安装工能服务好消费者的诀窍之一, 只有凭借过硬的安装技术, 加上沟通好消费者, 才能胜任速装任务。”

又悉, 近日消费者去五星电器购物, 无需预约, 至各门店即可领取500元年中分红礼金券, 内含空调、彩电、冰箱、洗衣机、厨具各100元。另外, 五星山西路、新街口旗舰店于7月30日领衔举办“军人专场团购会”, 7月30日前预存10元即可获100元现金券, 此券可在最低成交价基础上直抵现金券使用。凭军人证购物满1999元即送价值160元厨房三宝三件套。